

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
ITABUNA



ÍNDICE DO DIÁRIO

AVISO

AVISO DE RETIFICAÇÃO.....



AVISO DE RETIFICAÇÃO



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ Nº 08.218.991/0001-95
AVISO DE RETIFICAÇÃO
1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 005-S/2022**

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna - BA torna público, a **RETIFICAÇÃO** do Aviso de **EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONTRATO Nº 005-S/2022, VINCULADO A INEXIGIBILIDADE Nº 003-S/2022**, publicado no Diário Oficial do Município, pág. 03, Edição nº 5.379, Ano 10, em 31 de agosto de 2022.

ONDE SE LÊ: [...] VALOR: O valor mensal de R\$ 2.578.667,70 (dois milhões quinhentos e setenta e oito mil seiscentos e sessenta e sete reais e setenta centavos), pelo período de 05 (cinco) meses.

LEIA-SE: [...] VALOR: O valor mensal do contrato originário corresponde à quantia de R\$ 2.328.667,70, o qual será acrescido à quantia mensal de R\$ 250.000,00, totalizando o valor mensal de R\$ 2.578.667,70, pelo período de 05 (cinco) meses.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ Nº 08.218.991/0001-95
AVISO DE RETIFICAÇÃO
1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 006-S/2022**

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna - BA torna público, a **RETIFICAÇÃO** do Aviso de **EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONTRATO Nº 006-S/2022, VINCULADO A INEXIGIBILIDADE Nº 004-S/2022**, publicado no Diário Oficial do Município, pág. 05, Edição nº 5.379, Ano 10, em 31 de agosto de 2022.

ONDE SE LÊ: [...] VALOR: R\$ 2.447.329,35 (DOIS MILHÕES QUATROCENTOS E QUARENTA E SETE MIL TREZENTOS E VINTE E NOVE REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS) MENSAIS.

LEIA-SE: [...] VALOR: O valor mensal do contrato originário corresponde à quantia de R\$ 2.266.459,20, o qual será acrescido a quantia mensal de R\$ 180.870,15, totalizando o valor mensal de R\$ 2.447.329,35.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ Nº 08.218.991/0001-95
AVISO DE RETIFICAÇÃO
2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 006-S/2022**

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna - BA torna público, a **RETIFICAÇÃO** do Aviso de **EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONTRATO Nº 006-S/2022, VINCULADO A INEXIGIBILIDADE Nº 004-S/2022**, publicado no Diário Oficial do Município, pág. 04, Edição nº 5.379, Ano 10, em 31 de agosto de 2022.

ONDE SE LÊ: [...] VALOR: R\$ 2.656.471,64 (DOIS MILHÕES SEISCENTOS E CINQUENTA E SEIS MIL QUATROCENTOS E SETENTA E UM REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS), PELO PERÍODO DE 05 (CINCO) MESES.

LEIA-SE: [...] VALOR: O valor mensal do contrato originário corresponde à quantia de R\$ 2.266.459,20, subsequentemente, foi realizado o 1º Termo Aditivo de valor passando a ter como valor mensal a quantia de R\$ 2.447.329,35. Através deste 2º Termo Aditivo será acrescida a quantia mensal de R\$ 209.142,29, totalizando o valor mensal de R\$ 2.656.471,64, pelo período de 05 meses.